11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2015 22:10:50

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 05.01.2015 12:33:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290579/answer/290586




OueBUIHO, ©UMeeT MeCTO KOMIIJIeKCHas npobnema. [lToMuMO 04eBUAHOTO IICUXOJIOTUYECKOT0 haKTOopa,
MOKeT IIPUCYTCTBOBaTh cocynucTas npobiaema. Coenaiite Y3[I' coCynoB IIOJIOBOTO YeHa, MOXKHO
00CYOUTh MMOCTOSTHHEIN HU3KOM030BhIM puéM HHruouTopoB OJ13-5. Ho 3a0uyHo mpobiemMy Bpsig nu
MOZXKHO PEIlUTh.



